小区多辆私家车被戳胎放气

类似事件频发,物业称未停在指定位置无需负责

下午还要回北京,谁这么缺德,把车胎捅破了?"昨日上午9时许,省城和平路与 铜陵路交口的宝业城市绿苑小区(东区)内,回来探望生病母亲的张女士,看见自家奔 驰轿车的三只轮胎都被人戳破异常气愤。另据了解,小区内还有至少两辆轿车被戳 胎、放气。目前,受损车主已向警方报案。 记者 丁林 文/图



车主在更换受损后的车胎

一夜间至少3辆轿车"受伤"

记者赶到时,蓝色铃木车主胡师傅正 在换车胎,"只是被拔掉气门芯,大奔车胎 都遭戳了。"见胡师傅在换胎,路过的小区 业主并不奇怪,他们告诉记者,小区内发 生类似情况已不是一两次,"太正常了"

在热心业主的带领下,记者找到了被 戳胎的奔驰车。记者看到,除了左前轮 外,其余三只轮胎全部瘪了下去,每只轮

胎都有近两厘米宽的"伤口",且气门芯均 被拔掉。"不是被划伤,是硬捅的。"车主张 女士说道。

在奔驰轿车北侧约30米处,卓大哥 正忙着把车轮卸下来,准备拿去补胎。据 了解,其哥哥的车,几个月前也曾被戳破

遭黑手轿车均在监控盲区

"能不能从监控里,看看谁是黑手 呢?"张女士来到小区保安队监控室。工 作人员解释称,小区内所有监控设备都是 固定方向的,而张女士的奔驰车停放位置 恰巧外在监控盲区。

记者来到铃木轿车附近,发现车的北 侧也有一台监控设备,但摄像头指着幼儿 园方向,与铃木车背对。"黑手肯定对小区 环境非常熟悉,专拣监控盲区车辆作案。" 张女士推测道。

针对事发地均在监控盲区,小区品质部 阚姓负责人表示,小区共有监控探头100多 个,虽已在小区各主干道安装,但由于探头 方向是固定的,不能转动,确实存在死角。

物业:未停在指定位置无需负责

小区频频出现戳胎放气等不良事 件,让业主们胆战心惊。"有些人觉得,车 不停在车库,他们就没钱赚,因此故意耍 些伎俩,逼业主买车位。"一位业主说 道。对于业主们的推测,品质部阚主任 予以否认,并表示发生轿车被戳胎放气, 物业没有责任。据阚主任介绍,小区内 有几百个停车位,此外还专门开辟了257 个免费停车点,完全可以服务全部业主 的停车需求,"若是在车库内发生此类事

情,我们肯定负责。"

记者随后采访了合肥市司法局148指 挥中心张雪松律师。张律师表示,故意戳 破车胎已构成刑事犯罪,作案者应作出赔 偿,但费用由物业公司承担也欠妥。"虽发 生在小区内,但受损车辆并没有停放在物 业指定的车库或车位,物业部门不具有保 管和看管责任。"张律师表示,在目前一时 无法找到作案者的情况下,受损车主可以 根据车损险申请一定的赔偿。

儿子两进火场救母

无奈被浓烟逼出,母亲不幸身亡

洋) 2月19日19时许,在肥东县梁园镇 新向阳村,一间简易的瓦房突发大火,导 致屋内一名78岁的张老太不幸丧生。目 前,当地公安和消防正在对起火原因展开

发现失火后,张老太的儿子老沈一脚 踹开房门,准备冒险进入火场救母亲, "全是黑烟,加上不停有瓦片掉下来,根 本没法进里屋。"见火势无法控制,村民 们端出脸盆救火。老沈跌跌撞撞冲进火 场后,不料屋梁被烧塌,阻断了进里屋的 路。老沈退出后,又再次冒险进入火场, 但已经无济于事。直至消防人员彻底扑 灭大火时,才发现张老太已经瘫倒在床铺 上,不幸身亡。

事后村民猜测,可能是家中线路失 火,引燃了杂物导致大火。据悉,张老 太身体硬朗,不巧前几天腿脚受伤,行 动不便,疑被浓烟呛倒一时无法及时逃 脱。目前,火灾确切原因仍在进一步调 杳中。

摇来"好友",晃走财物

"微信"成新诈骗工具,警方提醒市民提高警惕

▶ 合公新 记者 范竹标

"摇一摇"手机,就能找到此刻也正在摇动手机的人。"微信"这一新潮的网络聊天 工具一经推出就颇受欢迎,目前用户已超过5000万人。但市民可要提高警惕:也许摇 来的不是缘分,反倒被骗子盯上了。昨日,合肥警方发布预警:"微信"诈骗案件多发, 用户要提高警惕。

盗取微信账号骗走6万元

据悉,微信不仅具有"摇一摇"找朋友 的功能,还能查看到附近在线的人,并可以 进行实时文字、语音聊天。吴女士的女儿在 英国留学,2月9日11:30,女儿发来一条"微 信",说有个同学在自己那存了6000英镑, 后来家里有急事就回了湖南老家,现急需用 钱,让吴女士在国内先汇6万元过去。

女儿随后又发了一个手机号码。吴女 士几番沟通,将信将疑,通过QQ想让女儿 打个电话过来。"女儿"却说,英国正是夜 里,打电话会吵醒人,还怪母亲不相信她。 吴女士怕耽误女儿的事,只好去银行汇了6 万元。汇款后吴女士再和对方联系时,对方 已关机,再无音讯。

吴女士再和女儿联系上时才知道女儿 的"微信"账号已经被盗了。据了解,这是某 市发生的首起盗窃留学生微信号、OO号作 骗国内亲属的案件,目前警方已立案侦查。

微信"摇"来吸毒女朋友

去年10月,40多岁的贵州人唐某在街 上玩"微信"的"摇一摇"功能,结识了一名 20岁女孩。几条信息下来,当天晚上两人 就同居了。

一段时间后, 唐某发现女友有些不对劲, 过几天就会向他要100元。2012年1月19日 下午,唐某与女友争执中,在翻倒的床底下 发现了一个针筒。唐某这才发现,女友原来 一直在吸毒,因为缺少"毒资"才找上自己的。

针对"微信"这种新型犯罪手段,合肥警 方昨天发出预警并提醒微信用户,玩微信时 别什么都当真,一定要多个心眼。很多人在 用"微信"查到附近的人或者用"摇一摇"摇 到一个讲话很投机的人时,就会觉得很兴 奋,并认为这是一种缘分,殊不知很可能招 来的就是不法分子。



引时代之荣耀,成事业之光芒! 五菱荣光统领荣光加长版、荣光小卡等成员,以无与 伦比的超大内涵、精湛高效的科学技术、经典时尚的前卫设计、给您超凡想象的智乘 感受和承载体验! 荣光大家族, 伴您一路前行, 成就非凡事业!



5年二路五菱結 地址: 合配市包河花园向东500米14路、902路底站 电话: 0551-3368862 大步车业肥西五菱结 地址: 合配市肥西县上派镇南栋加油站斜对面 电话: 13485510895 0551-8892005





服务热线: 400-889-5050 www.sgmw.com.cn